

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2024. december 18-i ülésére

A Füzesgyarmati Városgazdálkodási és Önkormányzati Vagyonkezelő Kft. tulajdonostól
származó tagi kölcsön pótbefizetésnek minősítéséhez

Előterjesztést készítette: Turbucz Róbert, ügyvezető

Elfogadás módja: Egyszerű többség

**Véleményezi: A Képviselő-testület valamennyi
bizottsága**

Tisztelt Képviselő-testület!

A Füzesgyarmati Városgazdálkodási és Önkormányzati Vagyonkezelő Kft. (a továbbiakban Kft.) a tulajdonostól, azaz Füzesgyarmat Város Önkormányzatától a 2021. évben 33.262.758.- Ft, valamint a 2023. évben 58.458.768.- Ft tagi kölcsönben részesült. A Kft. összesen 91.721.526.- Ft tagi kölcsönt tart nyilván könyvelésében. A Kft. szeretné kérni ezen összegű tagi kölcsön pótbefizetésnek minősítését.

Indoklás:

A Kft. a 2023. évet -51.954.- eFt saját tőke összeggel zárta. A Kft törvényileg előírt saját tőke jegyzett tőke aránya már több, mint két egymást követő évben nem érte el a megfelelő összeget. Továbbá a 2024. évre nagy negatív hatással lesz az EL-CO Tech Kft. felszámolás alá kerülése. A Kft. összesen 84.676.516.- Ft tőke tartozást és 39.368.984.- Ft késedelmi kamat tartozást tart nyilván az EL-CO Tech Kft-vel szemben. A felszámolás a számviteli törvényben meghatározott könyvelési teendők következtében a Kft-re -59.824.998.- Ft veszteséget fog eredményezni. Ezen veszteség minimalizálása és a törvényben előírt saját tőke jegyzett tőke arányának megfelelése érdekében lenne szükséges ezen összeg átminősítése.

A tagi kölcsön pótbefizetésnek minősítésével az Önkormányzat ezen összegű követelése továbbra is megmarad, ugyanis a törvényi szabályok szerint a veszteség pótlásához nem szükséges pótbefizetéseket a tagoknak vissza kell fizetni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentiek alapján a tagi kölcsön pótbefizetésnek minősítését elfogadni szíveskedjenek.

Füzesgyarmat, 2024. december 12.

Turbucz Róbert
ügyvezető

Határozati javaslat

Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2024. (XII.18.) határozata

**A Füzesgyarmati Városgazdálkodási és Önkormányzati Vagyongkezelő Kft. tulajdonostól
származó tagi kölcsön pótbefizetésnek minősítéséről**

Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Füzesgyarmati Városgazdálkodási és Önkormányzati Vagyongkezelő Kft. 100 %-os tulajdonosa, a tulajdonostól származó 91.721.526.- Ft tagi kölcsön pótbefizetésnek minősítését elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Turbucz Róbert, ügyvezető